

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCÍCH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Teplice, Husitská 1071/2, 415 01 Teplice



POPIS OBJEKTU:

Jedná se o administrativní objekt o třech nadzemních podlažích („dále jen NP“), který je využíván pro výkon činnosti Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) a dalších organizačních složek státu a subjektů dislokovaných v budově, a to Probační a mediační služba ČR (PMS), Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR (ZP MV) a Státní pozemkový úřad (SPÚ).

Prostory v 1. NP užívá ke své činnosti PMS a ZP MV. SPÚ užívá prostory ve všech třech NP. ÚZSVM užívá prostory ve 2. a 3. NP. Objekt je veřejnosti přístupný pouze v určených úředních hodinách těchto organizací. Objekt je bezbariérově částečně přístupný.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



KONTAKTY:



+420 417 516 111



podatelna.usti@uzsvm.cz



IDDs: va2fsxs



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

VSTUP

Budova je přístupná hlavním vstupem z ulice Husitská. Nejbližší stanice městské hromadné dopravy je zastávka Teplice – Hlavní nádraží ve vzdálenosti cca 150 m, kde je autobusová i železniční stanice. Přístup k budově vede přes běžnou komunikaci s asfaltovým povrchem a po chodníku s povrchem tvořeném zámkovou dlažbou, s chodníkovým obrubníkem cca 10 cm. K hlavnímu vstupu vedou příčně od chodníku dva předložené schody s keramickou dlažbou výšky 15 cm, hloubky 32 cm a šířky 200 cm, následuje keramická podesta s kovovým roštem (rohoží) a jedním betonovým dveřním schodem výšky 14 cm, hloubky 34 cm a šířky 200 cm. Hlavní vstup je tvořen mechanickými dvoukřídlými dveřmi s průjezdovou šířkou 70 cm (průjezdová šířka otevřených křídel 140 cm). Dveře jsou prosklené dřevěné s otevíráním směrem ven (do prostoru vně budovy). Za vstupními dveřmi následuje zádveří s dalšími vnitřními vstupními dveřmi.

V ojedinělých situacích lze pro přístup do budovy využít zadní uzamčený vstup ze dvora budovy. Vstup je možný pouze s doprovodem, s přístupem přes vjezdovou bránu do uzamčeného dvora budovy s přístupovou nájezdovou rampou ve vzdálenosti cca 140 m od hlavního vchodu. Povrch dvora je tvořen zámkovou dlažbou a nájezdová rampa s betonovou dlažbou se sklonem 15 % je dlouhá 9 m, široká 1,5 m, opatřená

oboustranným ocelovým zábradlím. Zadní vstup je tvořen mechanickými jednokřídlými dveřmi s průjezdovou šířkou 90 cm. Dveře jsou prosklené dřevěné s otevíráním směrem ven (do prostoru vně budovy). Za vstupními zadními dveřmi následuje zádveří s podestou, schodištěm a zdvihací plošinou.

INTERIÉR

Zádveří s podestou u hlavního vstupu s vloženou celoplošnou textilní rohoží je šířky 240 cm a hloubky 155 cm, na které navazují vnitřní mechanické dvoukřídlé dveře s průjezdovou šířkou 70 cm (průjezdová šířka otevřených křídel 140 cm). Dveře jsou prosklené dřevěné s otevíráním směrem ze zádveří (do prostoru budovy). Na zádveří navazuje přímé keramické schodiště s devíti stupni o výšce 17 cm, hloubce 34 cm a šířce 260 cm. Nad schodištěm je podélná chodba v 1. NP s umístěnou protější recepcí, která je bez obsluhy. Na její čelní prosklené části se nachází informační tabule s kontaktními pokyny jednotlivých organizací nacházejících se v budově. K dispozici je také místní pobočková telefonní linka pro obousměrnou komunikaci s příslušnými kontaktními osobami. Po pravé straně recepce se nachází elektrické dvoukřídlé posuvné dveře s průjezdovou šířkou 155 cm (ovládání dveří je přes přístupovou kartu) se vstupem na hlavní zděné schodiště s keramickým povrchem umožňujícího vertikální pohyb do 2. a 3. NP. Schodiště je běžné levotočivé tvořené vždy třemi rameny s mezipodestami. Pohyb v 1. NP je možný přes dvoje uzamčené chodbové mechanické dvoukřídlé dveře s průjezdovou šířkou 70 cm (průjezdová šířka otevřených křídel 140 cm) do pravé i levé části tohoto podlaží. Dveře jsou prosklené dřevěné s otevíráním směrem ven (do prostoru schodiště). Z následných chodeb v 1. NP je možný přístup do jednotlivých kanceláří a prostor. Pohyb ve 2. a 3. NP je možný z podélných chodeb navazujících na schodiště s přístupem do jednotlivých kanceláří a prostor příslušného NP. Vstup do místností v budově je většinou přes prahovou lištu o výšce 0,5 cm, v 1. NP je vstup do kanceláří bezprahový. Chodby mají dostatečnou šířku, jednotlivé stupně hlavního schodiště mají výšku 16 cm, hloubku 34 cm a šířku 200 cm, schodiště je kontrastně označené a opatřené dřevěným zábradlím.

Na zádveří s podestou u zadního vstupu o šířce 200 cm a hloubce 180 cm navazuje přímé keramické vyrovnávací schodiště se čtyřmi stupni o výšce 17 cm, hloubce 32 cm a šířce 160 cm. Pro bezbariérové překonání těchto čtyř schodů je schodiště opatřeno šikmou zdvihací plošinou. Za navazující podestou o šířce 180 cm a hloubce 150 cm tohoto schodiště se nachází elektrické dvoukřídlé posuvné dveře s průjezdovou šířkou 90 cm (ovládání dveří je přes přístupovou kartu) se vstupem do hlavní chodby a k recepci v 1. NP. Dále je vstup od recepce do dalších částí obdobný, jako při vstupu hlavním vchodem.

VÝTAH

Výtah se v budově nenachází.

PLOŠINA

Za vstupními dveřmi zadního uzamčeného vchodu ze dvora budovy je umístěno přímé vyrovnávací schodiště se čtyřmi stupni, na jehož rameni je na pravé straně instalována plošina. Vstup k této plošině je možný pouze po předchozí domluvě s doprovodem pro umožnění vstupu a zajištění obsluhy plošiny. Jedná se o šikmou zdvihací schodišťovou plošinu typ ZP-1 se sklopnou přepravní deskou se šířkou 85 cm a hloubkou 100 cm. Nosnost plošiny je 225 kg. Ovladače jsou umístěny v dosahu ve spodní i horní části pevné konstrukce plošiny a třetí ovladač je umístěn na vlastní plošině. Plošina překonává 4 schody, kdy spodní a horní nástup je čelní s šířkou nájezdového čela 80 cm a s dostatečnými rozměry pro manipulaci.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

Přístupná upravená toaleta se v budově nenachází. V budově se nachází pouze běžné WC, které je veřejnosti nepřístupné.

PARKOVÁNÍ

Veřejné vyhrazené parkovací stání se nachází přímo před budovou v ulici Husitská. K dispozici jsou tři parkovací místa stání. K parkování je dále možné využít běžná placená místa stání nacházející se na místní parkovací ploše v ul. Husitská před budovou.

FOTODOKUMENTACE:

